
NAZWA PRODUKTU 

BATERIA KUCHENNA ZLEWOZMYWAKOWA STOJĄCA KRAN Z WYCIĄGANĄ WYLEWKĄ 2 
FUNKCJE (tds0744) 

 

DYSTRYBUTOR 

TDS COMPANY SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ Numer KRS 0001011746 NIP 
5130283200 BDO: 000602711  ADRES SIEDZIBY: KRAKÓW UL. DROŻDŻOWA 2 30-898 KRAKÓW 

PRODUCENT  

Feiyue Co.,Ltd Adres: 7283 storefront, 2nd Street, 3rd Floor, Zone c, Phase 1, International Trade 
City,Yiwu City, Zhejiang Province 

 

 

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI  

•    rzed montażem należy dokładnie zapoznać się z instrukcją instalacji i 

upewnić się, że wszystkie elementy zestawu są kompletne i nieuszkodzone. 

•    Montaż baterii należy przeprowadzać przy zamkniętym dopływie 

wody. 

•    Nie przekręcać zbyt mocno elementów mocujących ani połączeń 

gwintowanych – może to spowodować uszkodzenie gwintu lub uszczelek. 

•    Podczas montażu i demontażu należy chronić powierzchnię baterii 

przed zarysowaniem (np. przez owinięcie klucza materiałem ochronnym). 

•    Nie dopuszczać do kontaktu baterii z silnymi detergentami, środkami 

żrącymi, rozpuszczalnikami ani wybielaczami. 

•    Nie stosować wylewki w sposób niezgodny z przeznaczeniem – 

nadmierne szarpanie lub skręcanie może prowadzić do uszkodzenia 

przewodu. 

•    Przed pierwszym użyciem zaleca się przepłukanie instalacji wodnej w 

celu usunięcia ewentualnych zanieczyszczeń, które mogłyby uszkodzić 

głowicę lub perlator. 

 

ZALECENIA I WSKAZÓWKI UŻYWANIA 

• Bateria przeznaczona jest do użytku domowego, do montażu na zlewozmywaku lub 

blacie kuchennym. 

• Po zakończeniu montażu należy upewnić się, że wszystkie połączenia są szczelne. 

• Regularnie czyść powierzchnię baterii miękką ściereczką z mikrofibry, stosując 

łagodne środki czyszczące (np. płyn do naczyń). 

• Po każdym użyciu warto przetrzeć powierzchnię do sucha – zapobiega to osadzaniu 

się kamienia i powstawaniu zacieków. 

• Raz w miesiącu zaleca się wykręcenie i oczyszczenie perlatora z osadów 

wapiennych, co pozwoli utrzymać stałe ciśnienie i równy strumień wody. 

• Przy dłuższej nieobecności (np. urlopie) warto zakręcić dopływ wody, aby uniknąć 

ryzyka zalania w przypadku awarii instalacji. 



• W razie zauważenia spadku ciśnienia lub nieszczelności należy sprawdzić stan 

uszczelek oraz czystość sitka perlatora. 

• Dla zachowania żywotności głowicy ceramicznej unikaj gwałtownych zmian 

temperatury wody 

 

 

OBOSTRZENIA I PRZECIWSKAZANIA 

•    Nie montować baterii w instalacjach, w których ciśnienie wody przekracza 

zalecane przez producenta (zazwyczaj 3–5 bar). 

•    Nie stosować w systemach z wodą o bardzo wysokiej zawartości kamienia bez 

użycia filtrów – może to skrócić żywotność głowicy i perlatora. 

•    Nie czyścić baterii środkami zawierającymi alkohol, amoniak, kwasy, aceton lub 

wybielacz. 

•    Nie używać szorstkich gąbek, druciaków ani ścierek ściernych – mogą trwale 

uszkodzić powierzchnię matową. 

•    Nie pozostawiać na powierzchni baterii osadów z twardej wody lub detergentów 

– mogą powodować matowienie lub odbarwienia. 

•    Nie obciążać ani nie skręcać wylewki siłą – stosować wyłącznie zgodnie z 

funkcją obrotu i wyciągania. 

•    Nie dokonywać samodzielnych modyfikacji konstrukcji baterii ani wymiany 

elementów na nieoryginalne – może to skutkować utratą szczelności i gwarancji. 

•    Produkt nie jest przeznaczony do użytku przemysłowego ani w instalacjach o 

niestandardowym ciśnieniu lub temperaturze. 

 


